

Pořad bohoslužeb

26. února – 3. března 2024, DOBA POSTNÍ, žaltář 2.týdne

Den	Liturgická oslava	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
Pondělí 26.2.	Pondělí po 2.neděli postní	St. Jičín	17:30	za farníky
Úterý 27.2.	Úterý po 2.neděli postní	St. Jičín	17:30	modlitba za o.Marcela
Středa 28.2.	Středa po 2.neděli postní	St. Jičín	16:45	<i>pobožnost křížové cesty</i>
			17:30	za ř rodinu Sládečkovu a ochranu Panny Marie pro živou rodinu
Čtvrtek 29.2.	Čtvrtek po 2.neděli postní	St. Jičín	17:30	modlitba za o.Marcela
Pátek 1.3.	Pátek po 2.neděli postní <i>1.pátek v měsíci</i>	St. Jičín	16:00	<i>příležitost ke svátosti smíření + tichá adorace</i>
			17:30	poděkování Pánu Bohu za 98 let života, za ř manžela, ř syna a ochranu Panny Marie pro živou rodinu
Sobota 2.3.	Sobota 2.neděli postní <i>1.sobota v měsíci</i>	St. Jičín	17:30	modlitba za o.Marcela
		Petrkovice	17:30	mše svatá /s nedělní platností/
Neděle 3.3.	3. NEDĚLE POSTNÍ	St. Jičín	8:00	na poděkování za všechny milosti s prosbou o dar víry, dar uzdravení a na úmysl o.biskupa
		St. Lhota	10:00	mše svatá <i>+ po mši sv. pobožnost křížové cesty</i>

Farář: P.Marcel Krajzl, dočasný administrátor (od 1.9.2023); P. Zdeněk Šimíček, mobil – farní úřad: 731 058 895, email: rkf.starýjičín@doo.cz, webové stránky farnosti Starý Jičín: <http://farnostsj.cz>

OHLÁŠKY

* Sběrka z minulé neděle na opravy kostela vynesla celkem 27 913 Kč, z toho na Starém Jičíně 18 151 Kč, ve Starojické Lhotě 6 443 Kč a v Palačově 3 319 Kč. Všem dárcům velké díky.

* V pátek od 8.00 hod. se uskuteční návštěvy nemocných. Jedná se již o předvelikonoční návštěvy. Nahlaste prosím co nejdříve ty, kdo nejsou navštěvováni pravidelně, a o svátosti před svátky by stáli.



ZPRAVODAJ FARNOSTI STARÝ JIČÍN

Vydáno pro vnitřní potřebu farnosti Starý Jičín

25.2.2024

2.neděle postní

13./ ročník XV.



V zářivém oblaku bylo slyšet Otcův hlas: To je můj milovaný Syn, toho poslouvejte!

Hřích - co to je?

Obvyklá definice z katechismu říká, že hřích je „svobodné a vědomé porušení Božího zákona.“ Tato definice vyhovuje naší zálibě v analyzování toho, co se smí a co se nesmí. My se však nyní budeme soustředit především na hřích jako na porušení a poškození vztahu.

➤ Trefa vedle

První křesťané nazývali hřích slovem *hamartia*. Byl to termín převzatý ze světského života. *Hamartia* byla situace lukostřelce, který se netrefil do terče. Dneska bychom tedy mohli místo slova „hřích“ použít slovo „vedle“. *Hamartia* je tedy situace člověka, který netrefil Boha. **Situace člověka, který se míjí svým cílem.** Otázka, kterou bychom se měli zabývat zní: „Kdo je to pro mne Bůh?“ Nebo: „Kterým směrem se ubírá můj život, jak hledám smysl svého života?“ A tak podobně.

➤ Hřích nás učí nesoudit druhé

Zážitek hříchu při veškeré své hrůze má jednu mimořádně nadějnou vlastnost: **těžko se po něm budete pohoršovat nad poklesky druhých lidí.** Těžký hřích, při veškeré své hrůze, učí nesoudit druhé. Nepřeji vám, aby se někomu z vás něco takového stalo, ale pokud, můžete ze všech těch trampot získat nenahraditelnou **zkušenost**; ztráta iluzí o sobě samém se může stát velmi zdravým vykročením do našeho duchovního života.

➤ Hřích nás chce vyčlenit

Někdy učiníme něco, co nás opravdu vykolejí. Strašlivým způsobem jsme někoho poranili. Nebo jsme strašlivým způsobem poranili obraz, který jsme měli sami o sobě... Obvyklá reakce je odpor k sobě samému a získání pocitu, že mezi křesťany do kostela – mezi tu spoustu „dobrých a zbožných lidí, kteří se modlí“ – vlastně nepatřím. Mám **představu**, že tím, co jsem udělal, jsem se dobrovolně a natrvalo vyčlenil z církve. Přestávám pak chodit na bohoslužby a přestávám se modlit – „bylo by přece velmi nečestné, abych po tom všem, co se stalo, ještě něco sobě, Bohu nebo lidem předstíral“.



➤ Existuje jedno místo, kde se lze skrýt před Bohem...

Augustin s jemnou ironií nabízí jednoduché řešení: „Jediným místem, kde je možné se před Bohem skrýt, je **Boží náruč**“. Nakonec, od čeho máme zpovědnice? Největším Jidášovým hříchem nebyla zrada Ježíše Krista, ale jeho nedůvěra v možnost odpuštění, která pak skončila zoufalstvím a sebevraždou.

➤ Křesťanství je náboženství hříšníků...

Teď je asi správná chvíle zopakovat si větu, kterou jsme tolikrát slyšeli v kostele: Ježíš umírá za hříšníky, nikoli za spravedlivé. Ježíš umírá za hříšníky, takže **lidé, kteří nikdy neudělali nic zlého, vlastně nemají důvod do kostela chodit**.

Takže, pokud jste se někdy v kostele kolem sebe rozhlédli, a měli jste pocit, že vidíte všechnu bídu světa, váš postřeh je zřejmě přesný. Křesťanství je náboženství hříšníků, tudíž jste vlastně na správném místě a mezi svými.

*/www.vira.cz, zpracováno podle knihy
Marka Orko Váchy: TANČÍCÍ SKÁLY, vydalo nakl. Cesta/*

Různá oznámení

SPOLEK KATOLICKÁ BESEDA V KOPŘIVNICI VÁS ZVE NA
PŘEDNÁŠKU S VOJTĚCHEM POMIKÁLKEM


DOBROVOLNÍKEM NA UKRAJINĚ

neděle 25. 2. 2024 v 16:15
v Katolickém domě v Kopřivnici

- o životě v blízkosti fronty, dobrovolnictví a aktuální situaci na Ukrajině, následně společná debata
- Během přednášky bude zároveň probíhat **sbírka zdravotnického materiálu** - volně dostupné léky, obvazový materiál, izotermické fólie, sladkosti pro děti a zraněné vojáky v nemocnici

**DOBROVOLNÉ VSTUPNÉ BUDE POUŽITO NA DOPRAVU
MATERIÁLU NA UKRAJINU**

 www.katolickabeseda.org

 Štramberská 378, Kopřivnice 742 21



VIA CRUCIS

Mládež děkanátu Nový Jičín v neděli **3. 3. 2024** srdečně zve na tradiční **Křížovou cestu za rodiny**. Začátek v 15:00 u kostela v Rybí. Délka trasy cca 2,5 km.

Farnost Nový Jičín zve na **ADORACI MANŽELŮ**
– chvály, prosby, díkůvzdání, smírné litanie -
v neděli **3. března v 16 hodin** v kostele Nanebevzetí Panny Marie.



Děkanát Nový Jičín
Římskokatolická farnost Kopřivnice
pod záštitou Papežské rady pro novou evangelizaci

Vás zve k prožití
24 HODIN PRO PÁNA

v pátek 8. 3. 2024 od 19:00 do 23:00 hodin
v sobotu 9. 3. 2024 od 8:00 do 17:45 hodin
v kostele sv. Bartoloměje v Kopřivnici

Po celou tuto dobu bude
otevřen kostel k modlitbě,
vystavena Nejsvětější svátost k adoraci,
přítomen kněz nabízející svátost smíření či rozhovor.



Farnost Starý Jičín a OREL Starý Jičín – Vlčnov
vás zvou v **sobotu 9. března 2024** na
POSTNÍ DUCHOVNÍ OBNOVU
na téma: **Modlitba a smíření – jako cesta ke vzkříšení**,
kteřou povede **P. Pavel Marek**

Program:
dopolední program v Orlovně na náměstí Starého Jičína
odpolední program v kostele sv. Václava

09:30 přednáška
přestávka (káva, čaj, možnost sdílení se)
přednáška

12:00 přestávka na oběd

14:00 mše svatá s katechezí
po mši výstav Nejsvětější svátosti oltární + tichá adorace
po mši svaté také možnost zpovědi

Cena: Váš dobrovolný příspěvek

